整个长假 东钱湖景区 可能会很堵

交警今年首次启动 道路交通拥堵红色预警

> 商报讯(记者 张贻富 通 讯员 陆明光 周瑾 林森)今 天起,广大市民迎来被称为史上 最长的8天假期。不过,打算去 东钱湖景区欢度国庆、中秋的市 民可得注意了:整个长假期间, 东钱湖景区都可能会交通拥堵!

> 据交警部门介绍, 因鄞县 大道东钱湖段、景观大道等道 路半幅改造施工, 东钱湖区域 道路交通无法承受节日交通流 的压力。为确保节日期间东钱 湖景区及周边道路交通安全、 有序和畅通,交警决定在长假 期间启动东钱湖景区道路交通 拥堵红色 (一级) 预警。

> 根据往年长假经验和现实 情况,此次预警的实施时段与 路段有: 10月1日至8日的每 日白天,特别是10月1日至5 日的8时至17时,鄞县大道 (镇岚路-环湖北路段), 雅戈 尔动物园、十里四乡等热门景 点周边道路。

> 交警建议市民,届时可选 择以下路线避开拥堵路段: 经 高速公路外围绕行(小客车免 费通行);经鄞县大道一镇岚路 -大明路—白石北路—莫高路 一环湖北路一鄞县大道绕行 (绕行路线为两车道,通行能力 有限)。

> 交警为此提醒广大市民最 好优先考虑公交出行,尽量避 开东钱湖景区及周边道路;途 经和前往的车辆遇交通拥堵, 应服从现场管理人员指挥和耐 心等候;发生交通事故及拥堵 事件的,应快处快撤或第一时 间报警。

中秋、国庆双节到来,长假 期间旅游出行、消费购物、聚会 就餐等活动将会大幅增加。为了 让消费者在节日期间玩得开心、 买得舒心、吃得放心, 避免不明 不白地消费, 宁波市消费者权益 保护委员会发出消费提示: 提醒 广大消费者在国庆长假期间抵制 消费诱惑,理性消费,注意以下

旅游注重安全第一

选择规范规模较大的旅行 社。在选择旅行社报名时,要查 看旅行社是否证照齐全, 具有合 法的经营资格,"证"指旅游管理 部门颁发的《旅行社业务经营许 可证》,"照"指工商部门颁发的 《企业法人营业执照》, 出境旅游 还应特别注意其经营范围中是否 有境外旅游特许经营的业务。消 费者务必详细了解旅行社的整体 情况,包括其信誉、服务范围及 服务项目、内容等。最好选择有 资质、规模比较大、管理比较规 范、服务完善的旅行社。

参团旅游须签订合同。在合同 中重点要明确行程路线及路线中包 含的每个景点名称,从投诉受理情 况来看,这是散客参团旅游中最易 引发纠纷的地方。合同中还应明确 交通、食宿安排及标准、游览娱乐 等项目的具体内容和时间、自由活 动时间、旅游费用、违约责任等基 本内容,对于模糊不清的条款应及 时咨询, 最好要在合同中予以补充 后再签字确认, 并索要和保留好正 式发票等有效票据。此外,要根据 旅游度假目的地特点及行程安排, 选购适合自己需要的医疗和意外伤 害保险。

自助旅游注重安全。选择自 助出行特别是前往热点旅游地的 消费者,尽量选择信誉较好、性 价比高、业务量适宜的酒店,最 好提前了解酒店的相关资质,尽 早预订。外出游玩时应注意人 身、财物、行车安全,避免到人 流量拥挤、购物不规范、存在安 全隐患的景点景区。

消费购物切记要理性

双节期间是消费旺季,各大 卖场纷纷推出各式各样的促销活 动吸引消费者。或打折扣或搞返 券,花样百出,在很大程度上激 发消费者的购物热情,为避免消 费陷阱,消费者在选购商品时要 注意以下五点:一是要注意商品 的价格, 防止实价虚标, 或者明 降暗升:二是要注意碰到"返 券"活动时要全面了解活动规 则,避免被"套牢";三是要注意 霸王条款,要勇于说"不";四是 要注意理性消费, 切忌从众盲目 购买; 五是要注意提防不明不白 的消费, 切勿贪小便宜, 天上不 会掉馅饼。

饮食要查看证照

节日期间,消费者在外就餐时 要注意三点:一是要注意查看就餐 地点是否有卫生许可证、营业执 照、从业人员健康证明等合法资 质; 二是慎食"新、奇、特"食 品; 三是可以通过网络查询就餐地 点的消费者评价,全面了解菜品、 服务、消费水平等相关信息,选择 自己满意的餐厅就餐。

最后,消费者在双节期间购买 商品、服务等,应妥善保存好各类消 费凭证,在遇到自身权益受到侵害 时,应及时拨打12345政务服务热 线或者向市消保委投诉,切实维护 自己合法权益。

> 记者 毛雷君 通讯员 葛荣国



巨型粉笔画 亮相天一广场

昨天,一幅巨型粉笔 画亮相宁波天一广场。来 自波兰和美国的两位青年 艺术家与几名幸运市民, 用粉笔在一块面积达320 平方米的地面上完成了一 幅堪称宁波有史以来最大 的粉笔画。

> 实习生 房子渲 记者 谢舒奕 文/摄

ofo昨日宣布宁波地区免押金 国庆期间还能免费骑

商报讯(记者 范洪)昨天, OTO 小黄牛亘布仕包括亍波仕内的 11座城市最新开启信用免押金服 务,用户芝麻信用分值达到650分

及以上均可享受信用授权免押金的 分、身份认证等信息后,就自动完 %的行。而 OfO 也成为了继优拜里车 之后, 第二个在宁波全面推出免押 金服务的共享单车平台。

记者了解到,昨日起,宁波的 小黄车用户只要通过手机 App 成功 注册后,会自动进入"押金缴纳" 的界面,下方会自动出现"芝麻信 用650分免押金"和"交押金"两 个选项。

芝麻信用分在650分及以上的 用户,可点击"芝麻信用免押金" 的按钮。用户在支付宝开启芝麻信 用的授权,成功验证用户芝麻信用 成了 OfO 免押金的信用授权,用户 即可随时随地免押金使用ofo小黄

需要注意的是,用户注册 ofo 账户的手机号码,必须要与支付宝 账户的手机号码保持一致,才能成 功完成免押金的信用授权。

此外, 昨天, ofo 还宣布国庆 节8天长假期间,将在全国上线红 包车和免费骑活动。未来8天, ofo全国用户均可享受免费骑行小 黄车的服务,且每位用户每天可限 次领取随机金额的红包奖励。

被重视,患处青筋凸起,蚯蚓团状,任其发展会 痒痛、麻痛、胀痛,还会疼痛溃烂。静脉曲张,脉 管炎千万拖不得。静脉曲张,脉管炎现在可以 试试冷敷理疗的外用新方法,就是用【脉力健】 牌消痛冷敷凝胶,静脉曲张、脉管炎、老烂腿均 可放心使用,只需在患处一涂一抹,简单方便。

【脉力健】牌消痛冷敷凝胶,新一代静脉曲 张外用产品,专为静脉曲张,脉管炎人群研制,

它巧妙运用了外敷理念,通过体表涂抹、皮下 吸收、靶向渗透、简单方便!静脉曲张,告诉您 一个小方法:【脉力健】牌消痛冷敷凝胶,一涂 一抹,方便真好!

目前,【脉力健】全国市场正在热销,宁波 信谊药店(解放南路55号、外运大厦南100米) 现已到货,买三加-

健康咨询:400-9189-889(免费送货, 货到付款) 青医械广审(文)第2017080005号

二手车市

高价购二手轿车 货车面包车皮卡车13185991787翁 调查咨询

神洲调查87289267 宁波人自己的老牌调查公司

旧货回收

●回收工厂所有旧设备 13884450960 **●利民搬家搬厂价格优 87771478** 法律服务 ●离婚、房产、经济纠纷87295238

搬家搬厂 ●旺发搬家搬厂空调拆装87851189 物业转让

办公房、地铁口商铺出租 宁波华旗国际贸易有限公司遗

马园路 169号6楼500㎡可分租中信大厦29层办公300㎡出租 丽园路博府丽景湾小区、一号 15888034350、13081901628

失3正3副正本BAL B/L一套. 提单号码为: 4359-0158-708. 040, 船名航次:MSC OLIVER V.FB732W. 声明作废。

徐必夷遗失浙江传媒学院学校 毕业证书一份,电子注册号11 6471200806000492特此声明